



今日灵粮

查克 史密斯牧师

今日灵粮-1Peter-003
彼得前书 1:21-2:7
查克 史密斯牧师主讲

题目：爱弟兄没有虚假

亲爱的朋友，您好，弟兄姐妹，主内平安。这次，让我们虚心的来查考新约彼得前书。

彼得前书第一章 20 到 22 节说：

1:20 却在这末世才为你们显现。

1:21 你们也因着他，信那叫他从死里复活、又给他荣耀的 神，叫你们的信心和盼望都在于 神。

1:22 你们既因顺从真理，洁净了自己的心，以致爱弟兄没有虚假，就当从心里彼此切实相爱。

福音真实的讯息给了那些已经得到的人，就是要彼此相爱。

约翰福音十三章卅四和卅五节，主耶稣说：『我赐给你们一条新命令，乃是叫你们彼此相爱；我怎样爱你们，你们也要怎样相爱。你们若有彼此相爱的心，众人因此就认出你们是我的门徒了。』

保罗在哥林多前书十三章第四到第八节，形容我们彼此之间应该有这种的爱：

13:4 爱是恒久忍耐，又有恩慈；爱是不嫉妒；爱是不自夸，不张狂，

13:5 不做害羞的事，不求自己的益处，不轻易发怒，不计算人的恶，

13:6 不喜欢不义，只喜欢真理；

13:7 凡事包容，凡事相信，凡事盼望，凡事忍耐。

13:8 爱是永不止息。

这是我们彼此之间应该有的爱，从清洁的心彼此切实相爱。

教会能够给世界展现最伟大的行为，就是肢体之间彼此相爱的关系。这是以不虚伪的爱来彼此对待，这不是虚假的爱。那是世界经常出现的情景。我们的爱不虚伪，不虚假。『爱弟兄没有虚假，就当从清洁的心彼此切实相爱。』

彼得前书一章 23 节说：『你们蒙了重生，』

感谢神祂重生了我们。

第 23 节说：『不是由于能坏的种子，乃是由于不能坏的种子，』

我是由会朽坏的种子所生出来的，我是我父亲和母亲的爱情结晶。我从他们双方都各得到廿三条染色体，我成为他们两人有趣的结合品。但事实是，随着年纪的增长，这种子显然是会朽坏的。这些年来，因为代谢功能的作用，我逐渐在衰败。我第一次是由会朽坏的种子所生出来。但我现在已经由那不能朽坏的种子重生了，我有新的生命。这生命会过去吗？它会持续到永远。不会！重生『乃是由于不能坏的种子』。

彼得前书一章 23 节说：『是藉着神活泼常存的道。』

神的话语被种植在我的心里，为我带来了属灵的生命。希伯来书四章十二节说：因为『神的道是活泼的，是有功效的，比一切两刃的剑更快，甚至魂与灵，骨节与骨髓，都能刺入、剖开，连心中的思念和主意都能辨明。』神的话语能分辨出人心里的思想和意念。我已经藉着神的话语重生了。

在路加福音八章五节到十一节，主耶稣说：

8:5 「有一个撒种的出去撒种。撒的时候，有落在路旁的，被人践踏，天上的飞鸟又来吃尽了。

8:6 有落在磐石上的，一出来就枯乾了，因为得不着滋润。

8:7 有落在荆棘里的，荆棘一同生长，把它挤住了。

8:8 又有落在好土里的，生长起来，结实百倍。」

8:9 门徒问耶稣说：「这比喻是甚么意思呢？」

8:11 「这比喻乃是这样：种子就是 神的道。

我们已经藉着那不能朽坏的种子，神的话语而重生了。那不能朽坏的种子，使我们重生，并且使我们有属灵的生命，虽然我们旧有的生命是一天天地衰败，但我们的新人却因着圣灵而更新。

嘿！虽然在我这老旧的身体里有更多的疼痛和衰败，那是过去整个肉体的生命里都没有的；但是自从我有了属灵生命以来，我的属灵生命更加地强壮，更加健康。当我那旧人衰败的时候，我的新人变得一天比一天更强壮。有一天，这旧人就再也不能去掌管我的新人。因此，我的灵将会脱离这朽坏的身体而去，搬到那新的房子里。哥林多后书五章一节说，这房子是『神所造，不是人手所造，在天上永存的房屋。』

我这个产业是不朽坏的，不能朽坏、不能玷污、不能衰残、为我们存留在天上的基业，这是我们因信蒙神能力保守的。

彼得前书一章 24 和 25 节说：

1:24 因为凡有血气的，尽都如草；他的美荣都像草上的花。草必枯乾，花必凋谢；

1:25 惟有主的道是永存的。

因此，万事都将过去，万事都会终结。我们不是藉着那会朽坏的，会过去的事物，那些金银，来得到救赎；我们乃是藉着耶稣基督的宝血，得蒙救赎。我已经重生了，『不是由于能坏的种子，乃是由于不能坏的种子，是藉着神活泼常存的道。』

在马太福音第廿四章卅五节，主耶稣说：『天地要废去，我的话却不能废去。』整个宇宙在逐渐地衰败，太阳每秒钟都在失去一百廿万吨的热能。宇宙在逐渐地衰败着。那是大规模的无法得回来的能量。有一天，太阳会闪烁而死亡。然而神的话语，却会持续坚立到永远，我也会持续下去，因为我已经藉着神的话语重生了，并且藉着这话语进入那不会朽坏的新生命，那是永恒的生命。

主耶稣说：『天地要废去，我的话却不能废去。』我已经藉着神的话语重生了，这话语可以存到永远。我的血肉之体，所有的血肉都如同草一样，它将会消灭，如同花草一样，会枯萎死亡。但神的话语，却是存留到永远。

彼得前书一章 25 节说：『所传给你们的福音就是这道。』

嘿，我们得到一些东西。我们要守着这些能存留到永远，可以永远持续下去的事物。我已经藉着这道重生了，我也藉着这道，得以进入永恒的生命中。

好，我们进入彼得前书第二章。

彼得前书第二章 1 节说：『所以，你们既除去一切的恶毒、诡诈，并假善、嫉妒，和一切毁谤的话，』

我们要除去这些事物，一切的恶毒、诡诈，并假善、嫉妒，和一切毁谤的话，都要除去。我们要打从清洁的心里，彼此切实相爱。

彼得前书二章 2 节：『就要爱慕那纯净的灵奶，像才生的婴孩爱慕奶一样，叫你们因此渐长，以致得救。』

今天，有许多人渴求官能感觉上的满足。你可以从每个周日报纸上的广告看到，那淋上诱人的巧克力酱的霜淇淋广告。来试试看，我们的产品比别人的更加刺激更加诱惑。我们保证能够使你的感觉爆出火花，使你的情感兴奋。然而，你却不能因为这些得到成长，这才是问题所在。

这些东西虽然味道很好，令你吃得很兴奋，却没有营养。它不能使你强壮有力。这些食物经受试验之后，就发现它有极少的食用价值。吃了这些东西让你虚弱又贫血。但如果你常常阅读、汲取神的话语，你也认识神的话语，神是良善的，神是有恩惠的；那么当试炼来到的时候，你就会因为神的话语而有力量，并且知道神的良善和祂的恩慈。因此，『就要爱慕那纯净的灵奶，像才生的婴孩爱慕奶一样，叫你们因此渐长。』

我是多么地喜爱那些在基督里初生的婴孩。这些人刚刚藉着圣灵而得重生，我多么喜爱看着他们饥渴地阅读神的话语。每当我经过图书馆查经的卡带和CD的部门附近，看到人们带着一包包的CD卡带要借回去的时候，我的心里总是升起一股喜悦！

神的话语流露出来。『就要爱慕那纯净的灵奶，叫你们因此渐长。』神的话语可以喂养你，使你在属灵上成长。离开了神的话语，你的灵性就不能长进。现在，我要着重在这一点上，你只能藉着神的话语来经历到属灵的成长。神的话语是喂养属灵的人们的粮食，如果你离开了神的话语，你就不能经历到真正属灵的成长。你可以藉着一些聚会和感受来经历到属灵的兴奋和刺激；但是，你不能经历到真正的成长。你要领受、要追求神的话语。

因此，『就要爱慕那纯净的灵奶，像才生的婴孩爱慕奶一样，叫你们因此渐长。』彼得前书第二章3和4节说：

2:3 你们若尝过主恩的滋味，就必如此。

2:4 主乃活石，固然是被人所弃的，却是被 神所拣选、所宝贵的。

我觉得这是很有意思的。这个又老又粗俗的彼得，一个渔夫，我的意思是，他只是一个像钉子一样粗獷的人，他预备好了去面对任何事，预备好去争战。你要争战吗？他已经拔出刀来，开始挥出鞭子。你知道我说的是什么意思吗？彼得已经预备好了，当人要抵挡耶稣的时候，他拔刀面对所有的兵士。你知道，彼得这又强硬又粗鲁的人。当说到属灵的事情，他成为一个如同棉花糖一样柔软的人。他使用了「宝贵的」这个他最喜爱的词语。彼得再也不是一个使用又粗鲁又刚硬字眼的人，他说的是「宝贵的」，因此，你可以发现彼得一直在用「宝贵的」这个词语。

所以，论到耶稣，在彼得前书第二章4节，他说：『主乃活石，固然是被人所弃的，却是被 神所拣选、所宝贵的。』

这是耶稣基督宝贵的血。

现在，他以石头来比喻主耶稣。在申命记卅二章第卅一节，说到摩西的颂赞歌里，提到神是磐石，而其他的异教偶像也被称为磐石。但摩西说到，「他们的磐石不如我们的磐石」在圣经里，有许多地方将神比喻为磐石。

在但以理书里面，但以理所得的异象，或是尼布甲尼撒王的梦里，他见到一个高大的像，这代表着人间的王国；刚开始是巴比伦帝国，接下来是玛代波斯帝国，然后是希腊帝国，然后是罗马帝国；直到最后世界会被十个国家统治。他见到这个大雕像站着，直到有一个巨石，不是人手所雕刻的石头，将这巨像的脚打碎，因此，这整个巨像就被粉碎了，而那石头成了一座山，覆盖全地。

当主解释尼布甲尼撒的这个梦，这磐石就是耶稣基督的来临。祂是那非人所造的磐石，祂将会带来人类统治全世界的终结，也将要在全地上建立神的国度，这是不会终结的国度。当摩西将以色列民带到旷野的时候，他们哭求着要水，摩西带着祂的杖敲打磐石，按着神的命令，吩咐磐石要流出水来。水就流出来。

现在，保罗告诉我们，与摩西他们同在旷野里的磐石是基督，这磐石被击打，是藉着耶稣上十架，以至于生命的活水可以供应给世人。在他们喝到水之前，他们都是垂死的。他们在旷野里悲惨地饥渴着，都快要死去了；直到从磐石涌流出水来，这是生命的水。他们喝了这水，就可以存活下来。

因此，我们都在罪的旷野里快要乾死，已经是垂死了；主耶稣为了我们受到击打，这生命的活水涌流出来，我们喝了这水，就得救了。我们有了生命。这是在民数记第廿章八到十二节里说到，为什么当第二次，以色列人们呼求摩西要水喝的时候，摩西到神面前，而神说：『你拿着杖去，和你的哥哥亚伦招聚会众，在他们眼前吩咐磐石发出水来，水就从磐石流出，给会众和他们的牲畜喝。』摩西因为在怒气中，他说：「我为你们使水从这磐石中流出来吗？」然后摩西击打磐石两次，而神对摩西和亚伦说：『因为你们不信我，不在以色列人眼前尊我为圣，所以你们必不得领这会众进我所赐给他们的地去。』

你看，这磐石只要被击打一次就够了，它不需要再次被击打。主耶稣不需要再受死一次。祂不必被再一次地钉十架。一旦祂被击打了，你所需要做的，就是去对这磐石说话，然后领受这生活的活水。只要呼求耶稣基督。

因此，彼得在这里说，你们现在来到这磐石之前，这是活石，固然是被人所弃的；这是说，主耶稣被犹太人拒绝，不认祂是弥赛亚；但是祂却是被神所选拣，并且是神所宝贵的。

彼得前书二章 5 节说：『你们来到主面前，也就像活石，被建造成为灵宫，』

教会，是属灵的家；你是圣洁的祭司。我们都将被称为君尊的祭司。但是这里，彼得前书二章 5 节说：『. 作圣洁的祭司，藉着耶稣基督奉献 神所悦纳的灵祭。』

什么是我们能够献上的属灵的祭呢？你记得在诗篇五十一篇第十六至十七节里，甚至是大卫也提到：

51:16 你本不喜爱祭物，若喜爱，我就献上；燔祭，你也不喜悦。

51:17 神所要的祭就是忧伤的灵； 神啊，忧伤痛悔的心，你必不轻看。

因此，大卫说的是属灵的献祭，那就是在神面前忧伤痛悔的心。

希伯来书十三章十五节说：『我们应当靠着耶稣，常常以颂赞为祭献给 神，这就是那承认主名之人嘴唇的果子。』因此，我们应该将属灵的祭献给神，这是我们对祂的歌颂赞美。我们要以忧伤破碎的心，来到神的面前，献上我们对神的颂赞。身为祭司，我已经得到这条通路，这就是祭司的职份；他可以进到神的面前来。而且，身为君尊的祭司，我已经成为属神的儿女；我可以献上属灵的祭。我可以来亲近神和敬拜祂，赞美祂，并且向祂献上这属灵的祭，这是我的嘴唇向神所结出的果子。这祭是『藉着耶稣基督奉献神所悦纳的灵祭。』如果我是以主耶稣的名献上，如果是透过耶稣献给神，那么这祭是蒙神悦纳的。

彼得前书第二章 6 和 7 节说：

2:6 因为经上说：看哪，我把所拣选、所宝贵的房角石安放在锡安；信靠他的人必不至于羞愧。

2:7 所以，他在你们信的人就为宝贵，在那不信的人有话说：匠人所弃的石头已作了房角的头块石头。

毫无疑问，这首特别的诗篇一百一十二篇第廿二节，深深地感动着彼得。因为当彼得在使徒行传四章第九到十二节，他被叫到公会之前，去回答在圣殿里医治瘸腿的人的神迹时，彼得说：

4:9 倘若今日因为在残疾人身上所行的善事查问我们他是怎么得了痊愈，4:10 你们众人 and 以色列百姓都当知道，站在你们面前的这人得痊愈是因你们所钉十字架、 神叫他从死里复活的拿撒勒人耶稣基督的名。

4:11 他是你们匠人所弃的石头，已成了房角的头块石头。

4:12 除他以外，别无拯救；因为在天下人间，没有赐下别的名，我们可以靠着得救。

诗篇一百一十八篇提到弥赛亚的事迹，在廿二、廿三节说：『匠人所弃的石头已成了房角的头块石头。这是耶和華所做的，在我们眼中看为希奇。』

这是对主耶稣基督的预言。这个预言说到，祂将会被那些宗教领袖拒绝或厌弃。然而，神却命定祂要成为房角石，当然，祂是头块石头，教会是建立在这根基上。在马太福音第十六章第十八节里，主耶稣说：『我要把我的教会建造在这磐石上』。什么磐石呢？在马太福音十六章十六节，彼得表明：『你是基督，是永生神的儿子。』教会已经被建造在这头块的房角石上。主耶稣基督是弥赛亚，是永生神的儿子。

好，这就是我们今天分享的内容了。下次继续学习彼得前书。

愿神祝福你，要花时间与祂同在，要花时间单单坐在那里与神相交，敬拜神，与神交通。 阿们！